
В Магадане двое местных жителей, обвиняемых в применении насилия к сотруднику полиции, предстанут перед судом

Следственным отделом по городу Магадан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование в отношении 33- и 34-летнего жителей города Магадана. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По данным следствия днем 8 сентября 2013 года сотрудники УМВД России по городу Магадану с целью предотвращения конфликта произошедшего между участниками дорожно-транспортного происшествия, прибыли по вызову к дому на улице Пролетарской в городе Магадане, где предложили зачинщику ссоры проехать для разбирательства в отдел полиции. В ответ на законные требования мужчина нанес удар рукой в грудь одному из стражей порядка и попытался скрыться, однако полицейский его настиг. В ходе борьбы между ними, второй злоумышленник с целью воспрепятствования задержания своего приятеля произвел захват за шею и повалил полицейского на землю. В результате действий обвиняемых сотруднику правоохранительных органов причинены телесные повреждения в виде ссадин и ушибов на лице и теле. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/716542>